ERRATA.

Page 1 of Preface, line 1 of note b, for "seventeen" read "seven."

Page 21, line 1, for "ambasseth," read "ambassheth." It is not clear whether this word is abasheth (shameth) wrongly spelt, or whether

it was intended for empecheth (preventeth or hindereth).

Page 176, insert in the Glossarial Index:—
empeched, 111, 147.
empechement, 123, 156.